

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
№ 77(3148) | Четвер, 25 вересня 1952 р. | Ціна 10 коп.

ПАРТІЯ ЛЕНІНА—СТАЛІНА ВЕДЕ РАДЯНСЬКИЙ НАРОД ДО КОМУНІЗМУ

В обстановці високого політичного і трудового піднесення в країні, оточена любов'ю довір'ям народу, Комуністична партія Радянського Союзу йде до свого чергового XIX з'їзду.

Партія Леніна—Сталіна—перевірений і випробуваний керівник радянського народу. Під її прапорами йшли робітники і трудящі селяни на штурм самодержавства і капіталізму і перемогли в цій історичній битві за владу Рад. Під керівництвом Комуністичної партії радянський народ назавжди знищив у своїй країні експлуатацію людини людиною, побудував соціалістичне суспільство. В дні Великої Вітчизняної війни Комуністична партія на чолі з товаришем Сталіним була патхенником і організатором всенародної боротьби проти фашистських загарбників за честь, свободу і незалежність нашої Батьківщини. В післявоєнний період політика партії Леніна—Сталіна знаходить яскравий вираз в неухильному русі нашої країни від соціалізму до комунізму, в твердій і послідовній боротьбі Радянської держави за зміцнення миру в усьому світі.

В проекті тексту зміненого Статуту партії говориться: «Нині головні завдання Комуністичної партії Радянського Союзу полягають в тому, щоб побудувати комуністичне суспільство шляхом поступового переходу від соціалізму до комунізму, безперервно підвищуючи матеріальний і культурний рівень суспільства, виховувати членів суспільства в дусі інтернаціоналізму і встановлення братерських зв'язків з трудящими всіх країн, всемірно зміцнювати активну оборону Радянської Батьківщини від агресивних дій її ворогів».

Проект директив XIX з'їзду ВКП(б) по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки передбачає такі темпи розвитку Радянської держави, про які не може й мріяти жодна капіталістична країна. Виконання п'ятого п'ятирічного плану буде великим кроком вперед по шляху розвитку від соціалізму до комунізму.

Промисловість—основа економічної могутності Батьківщини—підніме рівень виробництва за п'ятиріччя, приблизно, на 70 процентів.

Великий крок вперед зробить соціалістичне сільське господарство. Промислові підприємства забезпечать сільське господарство потужними машинами: випуск тракторів зросте, приблизно, на 19 проц. Збільшиться виробництво зерна, бавовни, льону-волокна, цукрових буряків та іншої продукції, зросте поголів'я худоби і її продуктивність. Колгоспні землі одержать нові зрошувальні канали. Нові лісові смуги захистять поля від суховіїв.

У п'ятій п'ятирічці стане до ладу гігант на Волзі—Куйбишевська ГЕС, почнуть працювати Камська, Горьковська, Мінгечаурська, Усть-Каменогорська гідроелектростанції. Ввійде в дію лінія електропередачі Куйбишев—Москва. Розгортається будівництво Сталінградської гідроелектростанції на Волзі і Каховської на Дніпрі. На черзі спорудження Чебоксарської гідроелектростанції на Волзі, Воткінської на Камі, Бухтармінської на Іртиші та інших.

Нові завдання, що стоять перед Комуністичною партією в будівництві комуністичного суспільства, вимагають підвищення відповідальності членів партії за справу партії. Зміни і доповнення в проекті Статуту, який вноситься Центральним Комітетом на розгляд XIX з'їзду, спрямовані до того, щоб ще вище піднести звання і значення члена Комуністичної партії, його авангардну роль у будівництві комунізму, зміцнити боєздатність партії як провідної і спрямовуючої сили народу і держави.

Сміливо і впевнено веде партія Леніна—Сталіна радянський корабель до комунізму. І весь наш великий, багатонаціональний радянський народ, який згуртувався навколо свого безмежно любимого, рідного батька і вчителя товариша Сталіна, дружною братньою сім'єю йде за партією з цілковитою готовністю віддати всі сили великій справі будівництва комунізму.

Урочисте засідання будівників

23 вересня в Будинку культури ім. Горького відбулись урочисті збори будівників каналу, присвячені другій річниці з дня виходу постанови Ради Міністрів СРСР про будівництво Каховської ГЕС, Південно-Українського і Північно-Кримського каналів.

зробив заступник начальника Головного управління «Укрводбуду» тов. Шадрін.

Учасники зборів з великим піднесенням прийняли вітального листа великому вождеві народів товаришеві Й. В. Сталіну.

О. РОГОЖИН,
лектор політвідділу БМУ—2.

XVII з'їзд Комуністичної партії (більшовиків) України

23 вересня в Києві відкрився XVII з'їзд Комуністичної партії (більшовиків) України.

11 година дня. Зал заповнили делегати з'їзду. Серед них—партійні, радянські, господацькі, профспілкові і комсомольські працівники, новатори промисловості і сільсько-го господарства, вчені, діячі літератури і мистецтва, представники Радянської Армії і гості.

Секретар ЦК КП(б) України тов. Л. Г. Мельников звертається до делегатів з'їзду:—Товариші, на XVII з'їзд Комуністичної партії (більшовиків) України обрано делегатів з ухвальним голосом 774, делегатів з дорадчим голосом—117 чоловік. Прибуло на з'їзд делегатів з ухвальним голосом 771 і з дорадчим—116 чоловік.

За дорученням ЦК КП(б) України дозволяється XVII з'їзд Комуністичної партії (більшовиків) України оголосити відкритим.

В залі гримлять бурхливі оплески. Всі встають.

Тов. Мельников: Нам треба, товариші, обрати керівні органи з'їзду. Слово для пропозиції щодо складу президії має тов. Подгорний.

Тов. Подгорний з доручення представників делегацій усіх областей оголошує пропозицію про персональний склад президії XVII з'їзду Комуністичної партії (більшовиків) України. З'їзд приймає пропозицію тов. Подгорного і одноголосно обирає президію в складі 42 чоловіка—тт. Мельников Л. Г., Коротченко Д. С., Гречуха М. С., Кириченко О. І., Мануїльський Д. З., Корнієць Л. Р., Назаренко І. Д., Сенін І. С., Гречко А. А., Ангеліна П. М., Посмітний М. О., Сняговський П. Ю. та інші.

Тов. Мельников: Слово має тов. Струев.

Тов. Струев вносить пропозицію обрати до почесної президії XVII з'їзду Політбюро Центрального Комітету Всесоюзної Комуністичної партії (більшовиків), почесним головою—великого вождя більшовицької партії і радянського народу товариша Й. В. Сталіна.

Всі встають. Бурхливі тривалі оплески, що переходять в овацію. З місць лунають вигуки: „Товаришеві Сталіну— ура!“, „Слава великому Сталіну!“

З великим піднесенням з'їзд обирає до почесної президії XVII з'їзду КП(б) України Політбюро ЦК ВКП(б) на чолі з товаришем Й. В. Сталіним.

Тов. Мельников: Нам необхідно обрати Секретаріат з'їзду. Слово має тов. Гришко.

Тов. Гришко з доручення представників делегацій усіх областей вносить пропозицію про склад Секретаріату з'їзду. З'їзд приймає пропозицію тов. Гришка і одноголосно обирає Секретаріат з'їзду в складі 7 чоловік.

Тов. Мельников: Нам треба обрати Редакційну комісію з'їзду. Слово для пропозиції має тов. Онищенко.

Тов. Онищенко з доручення представників делегацій усіх областей вносить пропозицію про склад Редакційної комісії XVII з'їзду.

З'їзд приймає пропозицію тов. Онищенка і одноголосно обирає Редакційну комісію в складі 9 чоловік.

Тов. Мельников: Нам треба обрати Мандатну комісію з'їзду. Слово для пропозиції має тов. Гайовий.

Тов. Гайовий з доручення представників делегацій усіх областей вносить пропозицію про склад Мандатної комісії з'їзду.

З'їзд приймає пропозицію тов. Гайового і одноголосно обирає Мандатну комісію в складі 31 чоловік.

Тов. Мельников ставить на обговорення порядок денний XVII з'їзду КП(б)У.

З'їзд затверджує такий порядок денний:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ XVII З'їзду КП(б)У

1. Обговорення проекту ЦК ВКП(б) «Директиви XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки».

Обговорення проекту ЦК ВКП(б) «Текст зміненого Статуту партії».

2. Звіт Центрального Комітету КП(б) України.

3. Звіт Центральної Ревізійної Комісії КП(б) України.

4. Вибори:

а) Центрального Комітету КП(б) України, б) Центральної Ревізійної Комісії КП(б) України.

З'їзд переходить до розгляду першого питання порядку денного. З повідомленням про проект директив XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану виступає Голова Ради Міністрів Української РСР тов. Д. С. Коротченко.

Делегати, які вступали в цьому питанні, палко схвалювали намічену партією грандіозну програму дальшого зростання і зміцнення народного господарства, розвитку науки, культури і підвищення матеріального рівня життя радянських людей.

Одноставно схвалюючи проект директив XIX з'їзду партії, делегати з'їзду водночас висловлювали свої зауваження, вносили пропозиції.

В обговоренні цього питання взяли участь 10 чоловік.

XVII з'їзд КП(б) України одноставно схвалює проект директив XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки і зобов'язав партійні організації ширше розгорнути роботу по дальшому роз'ясненню директив з'їзду і мобілізації трудящих на підвищення виробничої активності за дострокове виконання і перевиконання завдань нової п'ятирічки.

На вечірньому засіданні з'їзду делегати з великою активністю обговорювали проект ЦК ВКП(б) «Текст зміненого Статуту партії». З повідомленням у цьому питанні виступив секретар ЦК КП(б) України товариш О. І. Кириченко.

В дебатах взяли участь 13 чоловік.

Делегати з'їзду, які вступали, говорили про те, що проект зміненого Статуту партії відображає історичний шлях, пройдений партією Леніна—Сталіна, і відповідає новим завданням, які стоять перед нашою партією. Проект зміненого Статуту розвиває основні організаційні положення партії у відповідності з завданнями, що стоять перед партією в будівництві комунізму в нашій країні. Він спрямований на дальше зміцнення нашої партії і підвищення її боєздатності.

Делегати підкресливали у своїх виступах величезну активність комуністів при обговоренні в партійних організаціях України проекту зміненого Статуту. У своїх виступах на партійних зборах і партійних конференціях комуністи показали величезну зацікавленість у тому, щоб Статут партії найбільш повно втілював, підкреслював важливу роль і значення партії в усьому багатогранному житті нашої країни. Комуністи прагнуть, щоб кожний член партії на будь-якому посту віддавав усі свої сили, знання і здібності справі будівництва комунізму в нашій країні.

Ці зауваження спрямовані на ще більше зміцнення партійних організацій, підвищення партійної дисципліни і згуртованості рядів партії навколо ЦК ВКП(б), навколо вождя партії і народів великого Сталіна. Ці зауваження спрямовані на дальше підвищення ідейного рівня комуністів, на посилення критики і боротьби з усякого рода хворобливими явищами, які все ще мають місце в партійних організаціях. Вони спрямовані на виконання виробничих завдань кожним підприємством, колгоспом і радгоспом.

Одноставно схвалюючи проект зміненого Статуту партії, делегати з'їзду висловлюють ряд зауважень, вносять свої пропозиції.

З'їзд КП(б) України одноставно приймає резолюцію, яка схвалює проект зміненого Статуту і зобов'язує партійні організації ще ширше розгорнути вивчення матеріалів до XIX з'їзду партії.

З'їзд продовжує свою роботу. (РАТАУ).

Збори районного партійного активу

23 вересня відбулися збори районного партійного активу, на яких було розглянуто такі питання:

1. Обговорення проекту ЦК ВКП(б) тексту зміненого Статуту партії.

2. Обговорення проекту ЦК ВКП(б) Директив XIX з'їзду ВКП(б) по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки.

3. Повідомленням по першому питанню виступив секретар райкому КП(б) України тов. Власенко.

Схвалюючи проект зміненого Статуту партії, учасники зборів вказували, що цей історичний документ пройнятий піклуванням про подальше зміцнення нашої великої партії — організуючої і направляючої сили радянського суспільства.

— Проект зміненого Статуту партії, — сказав завідувачий відділом пропаганди і агітації райкому КП(б)У тов. Тищенко, — ставить серйозні вимоги до всіх комуністів у додержанні партійної і державної дисципліни. Порушення її несумісне з перебуванням в рядах партії. А у нас окремі комуністи проявляють недисциплінованість. Нещодавно райком КП(б) України зібрав семінар пропагандистів. Ряд комуністів, як тт. Люта, Герман та інші не з'явилися на семінар. Негаразд у нас справа і з політичною освітою комуністів.

Виступаючи на зборах висели ряд пропозицій і зауважень до окремих пунктів зміненого Статуту партії.

Начальник політвідділу БМУ-2 тов. Бабак вносить пропозицію опустити в другому пункті проекту зміненого Статуту пар-

тії слова: «який не експлуатує чужої праці». Так, як в нашій країні, — вказує він, — ліквідовані експлуаторські класи, експлуатації у нас нема. Відносно членських внесків він пропонує доповнити цей пункт і записати: «Член партії регулярно сплачує встановлені членські внески», а в одинадцятим пункті опустити слова «крайком, обком, окружному, міськкому, райкому партії».

Секретар парторганізації Балківської СШ тов. Батіна пропонує внести доповнення до проекту зміненого Статуту про те, щоб, з метою поліпшення роботи первинних парторганізацій, звіти секретарів парторганізації про роботу заслуховувати через кожні півроку, а перевірки проводити через два роки.

В дебатах по першому питанню виступило 8 чоловік.

В прийнятій постанові збори одностайно схвалили проект зміненого Статуту партії.

З повідомленням по другому питанню виступив секретар РК КП(б)У тов. Кисельов.

— Проект директив XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951-1955 роки, — вказує доповідач, — намічає грандіозну програму дальшого піднесення соціалістичного сільського господарства.

Трудящі району, як і весь радянський народ, зустрічають XIX з'їзд ВКП(б) великими досягненнями у вирощенні врожаїв усіх сільськогосподарських культур, підвищенні продуктивності худоби.

Але досягнуте не межа, вказує далі тов. Кисельов, заповолятися на досягнутому не

можна і вже зараз необхідно вести рішучу боротьбу за одержання високого врожаю в наступному році. Однак ряд керівників колгоспів, МТС затягли сівбу озимих, зволікають оранку зябу, збирання пізніх та інші сільськогосподарські роботи.

— У проекті директив по п'ятому п'ятирічному плану, — говорив директор Василівської МТС тов. Винниченко, — передбачено значне підвищення рівня механізації. Це зобов'язує нас приділити серйозну увагу підготовці кадрів механізаторів. А з цією справою у нас не все гаразд. І зараз у колгоспах ім. Фрунзе, ім. Кірова, ім. Орджонікідзе не вистачає трактористів.

Завідуючий районним відділом сільського господарства тов. Заставський вказує, що в проекті директив необхідно передбачити забезпечення колгоспів землерийними і лісопосадочними машинами та лісоматеріалом.

Заступник голови райвиконкому тов. Сова говорить, що в проекті директив цілком правильно загострюється увага на збільшенні виробництва місцевих будівельних матеріалів. Необхідно внести доповнення до проекту директив про збільшення виробництва місцевих будівельних матеріалів колгоспами.

По другому питанню виступило 7 чоловік.

У прийнятій постанові збори одностайно схвалили проект директив XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР, що є дальшим новим кроком по шляху до комунізму.

роджено також бригадира полеводської бригади артілі імені Хрущова тов. І. Г. Тараненка і ланкових Т. Г. Король, Є. А. Грабар та ланкову колгоспу ім. Ворошилова тов. Юрченко А. М.

М. КОВАЛЕНКО.

Великий борець проти кріпосництва

(До 150-річчя з дня смерті О. М. Радіцева)



24 вересня 1952 року минуло 150 років з дня смерті видатого російського письменника-революціонера і філософа, мужнього борця за свободу народу, справжнього патріота своєї Батьківщини Олександра Миколайовича Радіцева, з ім'ям якого зв'язаний початок революційного руху в Росії.

Безсмерття подвигу Радіцева полягає в тому, що він вперше в нашій історії на повний голос і без страху, прирікаючи себе на вірну загибель, виголосив смертний вирок самодержавно-кріпосницькому ладові — цьому «величезному, стопанському чудовиську», яке гнітило і катувало мільйонні маси трудящих.

Страшні картини дикого царсько-поміщицького свавілля, безпросвітних злиднів і повного безправ'я покріпаченого селянства,

правдиво відтворені Радіцевим на сторінках його знаменитої книги «Подорож з Петербурга в Москву» (1790 р.), не могли не викликати в ньому обурення царизмом.

Але Радіцев виступав не тільки як безпощадний викривач невисногго самодержавства і кріпосництва. Він пристрасно закликав народ до революційної боротьби. «Знищити знаряддя його землеробства, — обурюється автор «Подорожі», — розповідаючи про поміщика-кровопивцю, який розорив своїх селян, — попалити його казенні стодоли, комори і розвійте попіл по нивах, на яких чинилися його тиранства...» Розповівши про те, як «доведені до відчаю» селяни поміщиком селяни... оточили його чотирьох панів і, коротко кажучи, побивали їх на тому ж самому місці», Радіцев говорить, що в даному випадку невинність убивць для нього була «арифметично ясно».

Усвідомлюючи те, що «вона і до кінця світу прикладом може во, не буде, щоб цар поставив добровільно чим-небудь із своїх владі...» («Письмо к другу, жителюстувующому в Тобольську», 1782 р.), О. М. Радіцев бачив у насильственому повстанні самодержавно-кріпосницького ладу єдино можливий шлях визволення народу від іра експлуатації.

Насіння революційної промоді великого сина російського народу не пропало даремно. Радянським людям, які назвали визволені від рабства і гноблення, які побідоносно будують комунізм під керівництвом великої партії Леніна — Сталіна, бавлять дороге ім'я О. М. Радіцева.

Поліпшити підготовку до збирання бавовнику

На бавовнярських плантаціях колгоспів нашого району днями розпочнеться збирання бавовни-сирцю і здача її державі в рахунок контрактції. Більшість колгоспів діяльно готуються до проведення цієї відповідальної кампанії.

Бавовнярі артілі імені Хрущова підготували бавовносушарку, завезли до неї паливо, заготовлена тара для збирання бавовни — хвартухи, мішки та інше. Хорошо ведуться роботи по будівництву нових примітивних бавовносушарок у колгоспах «ХТЗ», «Червоне поле» та в інших.

Розпочали будівництво типових ситочних бавовносушарок в колгоспах ім. Ватутіна та ім. Ворошилова. Однак будівництво їх проходить занадто повільно через те, що правління артілей не закуповують і не завозять у колгоспи занаряджені ім будівельні матеріали і устаткування.

Вкрай безвідповідально ставиться до підготовки до збирання бавовнику правління артілі

ім. Леніна. Голова колгоспу Ломейко навіть і не збирається будувати бавовносушарку, а говорюючи зайнятістю своєю. Він, напевне, забув, що у минулому році через те, що не було де сушити бавовну, зтягли виконання плану контрактції його.

В артілях «Пам'ять Леніна» та ім. Калініна бавовносушарки засипані зерном. Більшість колгоспів району не вибравали на бавовнопункті мішки та хвартухи для збирання сирцю.

Дуже повільно проходить будівництво бавовносушарок у нашому районі. Немає устаткованої лабораторії. Проте не забезпечено ваговим таретаретом та протипожарними засобами.

Правління артілей повинні вжити всіх заходів з тим, щоб в найближчі дні закінчити підготовку до збирання і здачі бавовни державі в рахунок контрактції.

О. ХМЕЛЬОВСЬКИЙ зав. районним відділом бавовництва.

СУД НАД ЯПОНСЬКИМИ УЧАСНИКАМИ ПЕРШОТРАВНЕВОЇ ДЕМОНСТРАЦІЇ В ТОКІО

ТОКІО. 20 вересня. (ТАРС). Учора в Токіо мав початись інсценований процес над японськими патріотами-учасниками першотравневої демонстрації. Всього в цій справі в Токіо було арештовано 1.195 чоловік. Після чотиримісячного ув'язнення, під час якого поліція «збирала неіснуючі докази», 248 чоловік, нарешті, стали перед судом.

Японська преса повідомляє, що приміщення токійського суду знаходилось під охороною кількох сот озброєних поліцаїв. Двері в зал суду так суворо охоронялись по-

ліцією, що навіть оборонці не могли бути пред'явлені свої обвинувачення. Родичі арештованих не були допущені в зал суду. Було прийнято рішення не давати справи японським судам, а одночасно в кількох зарубіжних міщеннях. Ця справа стосується Розгляду справ бунтівних військ цим відкладення.

Т. в. о. редактора Л. МАЛІНКА

Нагородження передовиків бавовництва

За вирощення високого врожаю бавовни в 1951 році і зразкове проведення її збирання Міністерство бавовництва України нагородило значком Міністерства бавовництва СРСР «Відмінник соціалістичного змагання бавовництва» десять передовиків бавовництва нашо-

го району, зокрема: голову колгоспу «Победа» тов. Д. І. Тищенка, бригадира полеводської бригади тов. І. Ф. Белку, ланкових бавовницьких ланок цього колгоспу тт. К. Т. Кудакору, О. Ф. Коломосць та Н. І. Шевченко і збиральницю бавовнику К. Ф. Белку. Наго-

роджено також бригадира полеводської бригади артілі імені Хрущова тов. І. Г. Тараненка і ланкових Т. Г. Король, Є. А. Грабар та ланкову колгоспу ім. Ворошилова тов. Юрченко А. М.

М. КОВАЛЕНКО.

Більш енергійно готуватись до зимівлі худоби

В колгоспі ім. Ватутіна (голова правління тов. Козаченко) вважають, що боротьбою за розвиток тваринництва являється тільки виконання державного плану. Дотримуючись такої тенденції, правління колгоспу законтрактувало в колгоспників 200 телят і на цьому закінчилися всі турботи. Понад 100 голів телят, яких одержано по договорах контрактції, розмістили в тісному приміщенні, де більшість із них стоять уже понад тиждень голодні, нещасливі із-за відсутності пастухів. Їх ніхто не доглядає.

Керівники артілі безвідповідально поставилися до заготівлі кормів. Так, відповідно державному плану, в колгоспі треба заготувати 1215 тонн силосу, але до цього часу закладено всього 365 тонн, хоча і були всі можливості

для того, щоб виконати план. Адже тут вирощено на силос однієї тільки кукурудзи 65 гектарів. У восковій зрілості з неї заплановано тільки 20 гектарів. Решта — 45 гектарів кукурудзи пересохла. І тепер, щоб виконати план, тут закладають силос із пересохлого бадилля, недостатньо змочують, а інколи і зовсім не змочують його водою, чим заздалегідь прирікають його на зіпсування.

Сіна і трав тут заготовлено лише 510 тонн до плану 1900 тонн, тим часом біля 50 гектарів сіна в плавнях та 25 гектарів суданки в полі не заскіртвані, пересихають, втрачаючи свої споживні якості.

Це має місце тому, що надто незадовільно працює в колгоспі кормодобувна бригада (бригадир тов. Губа). На скіртуванні працює лише 6 гарб. Люди із бригади часто вико-

ристовуються на інших роботах, а такі члени бригади, як М. Мушенко і М. Грушко по тижню не виходять на роботу без поважних причин.

В артілі не вистачає приміщень на 250 голів рогатої худоби і ніде розміщати овець. Однак правління серйозно не обміркувало питання про розміщення худоби зимою. Багато наявних приміщень необладнані, протікають в дахах, не відремонтовані помости в корівниках.

Щоб не повторити помилок минулого року, внаслідок чого мало місце значне виснаження худоби, необхідно наполегливо і серйозно готуватись до зимово-стійливого періоду зараз. В цьому полягає завдання правління колгоспу, партійної організації, кожного бригадира, кожного тваринника.

В. СИРОВАТКІН.